
       

        Soit ABC un triangle on pose I = A 

     Construire le point E barycentre des points pondérés

     Montrer que E est le barycentre des points  

     Soit G le barycentre des points pondérés (A, 

Montrer que G est le barycentre des points

Montrer que G appartient à la droite

Construire alors le point G.   

   Montrer que G est le barycentre des points pondérés 

   Déterminer l’ensemble des points M tels que
 

I = A ∗  C et  J = A ∗  B 

e point E barycentre des points pondérés (A,2) et( C,1). 

Montrer que E est le barycentre des points  pondérés (A,1) et ( I,2). 

le barycentre des points pondérés (A, 2) , ( B, 2)  et (C , 1).  

rycentre des points pondérés (B , 2) et  (E , 3). 

G appartient à la droite (JC) . 

G est le barycentre des points pondérés (A, 1) , ( B,2)  et (I , 2). 

Déterminer l’ensemble des points M tels que : + + =|| MA 2MB 2MI || 10  
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EXERCICE 1 :

 

EXERCICE 2 :

EXERCICE 3 :

1)  Résoudre dans IR les équations suivantes  : 2 3 0 5 6 0− − = − + − =x x   ;  x x

2) on donne   2                              2( ) 2 3 5 6= − − − + −B x x x x x

   a)  Montrer que 2          2( ) ( 3) 2= − − + +B x x x x

     b)  Résoudre dans IR  l’inéquation ( ) 0≥B x

3)  Soit l’expression : 
2

2

2 3( )
5 6

− −=
− + −

x xA x
x x

      a) Déterminer les réels x pour les quels A(x) existe.

 Résoudre dans IR  l’inéquation ( ) 0≥A x

4)   a) Montrer que pour tout { }/ 2,3x IR∈ 1( )
2

+=
−

xA x
x

      b) Résoudre dans IR  l’inéquation ( ) 1≥A x

1)  

2)

3)

4) 

   5) 

      a)

      b)

      c)

      b)

,

:

 

  2                                         2

(                  ) (                    )

(                   )

 
 

  Répondre parRépondre par : VRAI ou FAUX  (Aucune jus t i f icat ion n ’est dem andéejust i f icat ion n ’est dem andée) 

 
1. On donne les points A( -3 , - 5 ) ; B( 1 ,  )
 
   G est le barycentre des points pondérés ( A , 1 ) et ( B, 3 ).

; B( 1 , 6 ) et G( 0 , 4 ) alors  

G est le barycentre des points pondérés ( A , 1 ) et ( B, 3 ). 

  

 Pour tout ∈ ℝx ,  
 

        le barycentre des points  pondérésle barycentre des points  pondérés (A , x² + 1) et (B , x² - 2x +2) appartient au segment [AB].2x +2) appartient au segment [AB]. 

 

2. 

3. Il existe deux réels a et b vérifiant :
 = 4

5

a

ab

 
 

 
b
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